
02072025 29192091.v2 

Wandmontage, Wall mounting, Le montage mural  
 

NL Wandmontageset 

1. Afdichtdop  
 

2. Stelvoet (2x) 
3. Ophangbeugel  
4. Wandbeugel 
5. Houtdraadbout M8 + 

Plug (2x)  
6. Bout M5 
7. Koppelstuk 32 mm  

G1 1/4 

EN Wall mounting kit 
1. Sealing cap 

 
2. Adjustable foot (2x) 
3. Suspension bracket 
4. Wall bracket 
5. Wood thread bolt M8 + 

Plug (2x)  
6. Bolt M5 
7. Coupling piece 32 mm G1 

1/4 

FR Kit de fixation murale     
1. Capuchon d'étanchéité 

Couvercle de face 
2. Pied de nivellement (2x) 
3. Support de suspension 
4. Support mural 
5. Boulon fileté en bois M8 +  
   Cheville (2x) 
6. Boulon M5 
7. Accouplement 32 mm  

G1 1/4 

 

 

NL Wandmontage instructie  
EN Wall mounting Instruction  
FR Instruction pour le montage mural  

 

          NL Verwijder de afvoerbuis en plaats de    
          afdekdop 

1. Verwijder de afvoerbuis van de voorkap. 
2. Plaats de afdichtdop in de opening van de voorkap. 
 
EN Remove the drain pipe and put on the cover cap 
1. Take the drain pipe off the front cover. 
2. Put the sealing cap in the opening of the front cover. 
 
FR Retirez le tuyau d'évacuation et remettre le couvercle en 
place 
1. Retirez le tuyau d'évacuation du couvercle de face. 
2. Insérez le capuchon d'étanchéité dans l'ouverture du  

couvercle de face.  

NL Bevestig de wandmontagedelen op de OptiAir 

1. Schroef de ophangbeugel vast aan de achterplaat. 
2. Draai de stelvoeten in de achterplaat. 
 
EN Attach the wall mounting parts to the OptiAir 
1. Screw the mounting bracket to the rear plate. 
2. Screw the adjustable feet into the rear plate. 
 
FR Fixez les pièces de fixation murale à l'OptiAir 
1. Vissez le support de 

suspension à la plaque 
arrière. 

2. Vissez les pieds de 
nivellement dans la plaque 
arrière. 

 

NL Verwijder de afdekdop en plaats het 
koppelstuk 

1. Verwijder de afdekdop aan de onderkant van de OptiAir.  
2. Plaats het koppelstuk. Gebruik PTFE-tape voor een 

waterdichte verbinding. 
 
EN Remove the cover cap and insert the coupling 
1. Remove the cover cap at the bottom of the OptiAir.  
2. Insert the coupling. Use PTFE tape to ensure a watertight 

connection. 
 
FR Retirez le capuchon et insérer le connecteur 
1. Retirez le capuchon situé en bas de l'OptiAir.  
2. Monter la pièce d’accouplement. Utiliser du ruban PTFE 

pour assurer l’étanchéité de la connexion. 

NL Wandmontage 

1. Bevestig de meegeleverde wandbeugel 
waterpas met de houtdraadbouten. 

2. Haak de OptiAir aan de wandbeugel.  
3. Stel de OptiAir waterpas met de 

stelvoeten.   
 
EN Wall mounting 
1. Secure the supplied wall bracket using 

the wood screws. 
2. Hook the OptiAir onto the wall bracket. 
3. Level the OptiAir using the adjustable 

feet. 
 

FR Montage mural 
1. Fixez le support mural fourni à l'aide des 

boulons filetés en bois. 
2. Accrocher l'OptiAir au support mural. 
3. Mettez l'OptiAir à niveau à l'aide des pieds de réglage.  

1 2 

3 4 



02072025 29192091.v2 

Let op  ◦  Attention  ◦  L'attention  
NL Enkel voor wandmontage  
EN Only for wall mounting  
FR Uniquement pour montage mural 
 

 

 

 

 

 

 

 

NL Voor de volledige HRC-OptiAir handleiding scan de QR code   

EN Scan the QR code for the entire HRC-OptiAir manual.  

FR Scannez le code QR pour accéder à l'intégralité du manuel HRC-OptiAir. 
 

NL Verwijder de afdichtdop uit het afvoerpunt. Als de afdichtdop niet wordt verwijderd 
kan het condenswater niet afgevoerd worden.  

EN Remove sealing cap from the exhaust point. If the sealing cap is not removed, condensation water 
cannot be exhausted 

FR Retirez le capuchon d'étanchéité du point de vidange. Si le capuchon d'étanchéité n'est pas retiré, 
l'eau de condensation ne peut pas être évacuée.  

 

 

 
 

 

1 

2 


